

Druckfehler-Berichtigung zur Vorlage Nr. 31.

Es muß heißen:

1. im § 7 auf der ersten Zeile statt „dem“ — „den“,
2. in der Begründung auf Seite 3
 - a) im 2. Absatz statt „(siehe BGB. § 143)“ — „(E. BGB. § 143)“,
 - b) in dem mit dem Worte „Dienstbarkeiten“ beginnenden Absatz auf der 2. Zeile statt „(siehe BGB. §§ 594, 651)“ — „(E. BGB. §§ 594, 651)“.